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Экспресс-опрос  

Итак, в экспресс-опросе, посвященном взаимодействию администрации вуза со студентами,

принимали участие 118 старост академических групп. Каждый из них, заполняя анкету,

кроме предложений, замечаний и своих вопросов, ответил на указанные в анкете

традиционные вопросы. Публикуем эти ответы.

На вопрос о пользе встреч ректора со старостами дважды в год (можно было выбрать больше

одного варианта ответа):

• 63,6% респондентов ответили, что эти встречи позволяют руководству вуза лучше узнать

нужды студентов;

• 43,2% – что они позволяют студентам понять стратегию развития вуза;

• 31,4% – ответили, что эти встречи позволяют студентам почувствовать себя активными

участниками вузовской жизни;

• 7,6% – считают, что они бесполезны и ничего не дают.

Кроме того, респондентами были высказаны и другие мнения по этому вопросу, как

например: «Встречи позволяют получить важную информацию», «Считаю, что необходимо

создать раздел на сайте, чтобы вопрос можно было задать в любое время», «Встречи ректора

со старостами должны проводиться во внеучебное время!» и т.д.

Респондентам был также задан вопрос: «Аналогичный опрос мнения старост во время

встречи ректора со старостами проводится регулярно. По Вашему мнению, руководство вуза

относится с вниманием к вопросам и замечаниям, высказанным в анкетах?» На этот вопрос

также можно было выбрать больше одного варианта ответа. Ответы старост распределились

следующим образом:

• 15,3% студентов считают, что руководство вуза через газету «Политехник» отвечает на все

вопросы старост, заданные в анкетах;

• 25,4% – отмечают, что устраняются многие недостатки, указанные старостами (в

частности, в организации питания, учебного процесса, социальной сферы и т.п.);

• 44,9% – уверены, что ректорат отвечает на многие вопросы старост, по некоторым

замечаниям принимаются меры;

• 5,1% – считают, что вопросы и замечания старост остаются без внимания;

• 17,8% респондентов затруднились ответить.

Также, респондентами были высказаны следующие мнения:

• Да, устраняют многие недостатки, отмеченные старостами.

• Мало заметны динамические изменения в вузе от встречи к встрече.

На вопрос: «Какие изменения в вузе Вы заметили после последней встречи ректора со

старостами» были получены следующие ответы:

• По некоторым вопросам руководство вуза приняло меры. И это радует.
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• Сделали приятный газон во дворе вуза и поставили лавочки.

• Улучшилось питание (количество точек и количество продуктов).

• Открыли столовую на Тракторном.

• Появилась столовая в Б корпусе.

• Бизнес-ланч в столовой.

• В общежитии №2 сделали классный душ! Спасибо!

• Красивый газон напротив столовой и общежития №1.

• Улучшилась организация учебного процесса и социальной сферы.

• Замечательно благоустроили внутренний двор политеха возле столовой и напротив

общежития №1. Я считаю, что и дальше стоит действовать в том же направлении.

Но вместе с тем несколько ответов носят иной характер: «Никаких изменений», «Не

припомню (вроде что-то меняется, но не очень заметно)». Их категоричность и нежелание

оглядеться вокруг себя, конечно же, огорчает.
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